

ERRATA-CORRIGE

Comunicato relativo al decreto 14 febbraio 2002 del Ministro dell'economia e delle finanze di concerto con il Ministro del lavoro e delle politiche sociali e il Ministro della salute recante: "Attuazione dell'art. 23, comma 4, del decreto legislativo 19 settembre 1994, n. 626, e successive modificazioni e integrazioni, in materia di vigilanza sull'applicazione della legislazione sulla sicurezza e sulla salute dei lavoratori nei luoghi di lavoro.". (Decreto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - serie generale - n. 61 del 13 marzo 2002). (G.U. n. 111 del 14 maggio 2002)

Nel decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopra indicata Gazzetta Ufficiale, alla pag. 9, seconda colonna, all'art. 2, comma 3, al primo rigo, dove e' scritto: "... aree riservate ed operative ...", leggasi: "... aree riservate od operative ...", ed ancora al terzo rigo, dove e' scritto: "... ubicati i comandi e' gli organi di esecuzione ...", leggasi: "... ubicati i comandi e gli organi di esecuzione ...".